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85%

Indépendamment de leur 
statut, près de 85% des 
répondants ne se sont pas 
sentis soutenus sur le plan 
psychologique pendant la 
crise COVID-19.
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Profil type d’une personne sur 1204 répondants

Femme
à 85%

Issue du 
secteur 
sanitaire
à 60%

Salariée
à 79%

Avec au moins 
3 ans d’expérience

à 80%
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Les attentes en matière de soutien psychologique 

à 77%
pour une meilleure 

organisation/
management 

à 59%
à un dispositif d’écoute 
pérenne externe et 
indépendant

à 50%
à l’augmentation des 
psychologues dans les 
établissements 

à 74%
à l’accès à des 

interventions non 
médicamenteuses 

(mindfulness, 
relaxation, hypnose, 
activité physique ...)  

à 51%
à un soutien 
psychologique externe en 
consultation physique 

Les professionnels en santé sont favorables : 



Enquête SPS - Avril/mai 2020*

*1204 professionnels en santé ont répondu au questionnaire anonyme de l’Association SPS administré en ligne 
entre le 29 avril et le 13 mai 2020.
Infographie produite par SPS. Plus d’informations sur www.asso-sps.fr

Les différents acteurs du soutien moral et psychologique 
pour les professionnels en santé pendant la crise 
COVID-19

Famille et proches
soutien satisfaisant à 
86%

Hiérarchie
soutien satisfaisant 
à 36%

Collègues
soutien satisfaisant

à 80%

Dispositifs d’écoute
soutien satisfaisant 

à 28%
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Les appels à une plateforme d’écoute téléphonique 
pendant la crise du COVID-19 

95% des 
professionnels 
en santé n’ont 

pas contacté 
de plateforme 
téléphonique

Plus de 60% des 
professionnels en 
santé sont prêts 
à appeler une 
plateforme d’écoute 
téléphonique 

Importance de faire connaître le dispositif SPS 
auprès de l’ensemble de la communauté des 

professionnels en santé


